

团市委设立“希望电脑室”

留守儿童想见父母可上网

□晚报记者 张燕

本报讯 5月18日上午,团市委在东新区赵寨小学举行了“5·19希望工程助学公益日”捐赠仪式,不仅为该校送来了价值2.5万元的电脑和书籍,还为该校设立了“希望电脑室”。

撞坏他人车后径自离开

肇事女司机,警方喊你来善后

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 5月17日下午,在周口饭店停车场内,一辆无牌白色别克轿车倒车时,撞到另一辆轿车后,开车径自离开。但这一切都被停车场的监控拍了下来。警方希望该肇事女司机前去周口饭店停车场善后。

据周口饭店停车场的监控显

示,5月17日15时许,一名30岁左右的女子驾驶一辆白色别克轿车倒车调头过程中,撞上了另一辆轿车。该女司机下车查看了自己的爱车后,重新坐进轿车。两三分钟后,该白色别克轿车前出现一男一女,之后3人一起开车离开了停车场。

记者现场看到,被撞伤的轿车左后侧大灯和后保险杠出现破碎,

操作起来。

据团市相关领导介绍,赵寨小学留守儿童较多,他们的父母多在外地打工,半年或者一年才回家一次,因此这次捐赠的电脑都配有摄像头,除用于教学外,还能让留守儿童与父母视频交流。

据了解,“5·19希望工程助学

公益日”是我省共青团组织确立的第一个以爱心助学为内容的主题活动日,由共青团河南省委、河南省青少年发展基金会发起。2005年团市委把它作为“希望工程”工作中的一项并开展,目的是为了让有困难、有需要的学生得到更多帮助。

“大河利群阳光助学”

高考寒门学子 符合条件 可申请助学金

□晚报记者 张志新

本报讯 临近高考,高三学子们都在奋力冲刺。一些学子虽学习成绩优异,但因家境贫困,大学学费成为他们大学路上的拦路虎。昨日,记者从市慈善总会获悉,一年一度的“大河利群阳光助学行动”已于近日在我省启动,凡我市2012年考上大学的寒门学子,只要符合条件便可申请5000元助学金。

今年,“大河利群阳光助学行动”已在全国16个省份同时开展。每个省份各资助100名,共资助1600名学子实现大学梦想。

即日起,“大河利群阳光助学行动”接受全省贫寒考生报名,报名条件如下:

1. 报名者品学兼优、家庭贫困,2012年高考公办本科录取新生(不含免学费专业);原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

2. 提供资料:申请书或申请表1份(贴1张1寸近照);身份证复印件1份;贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

3. 符合条件的考生可先留下联系方式,相关材料,等录取名单公布后再寄。

报名电话:0371-96211

报名网站:www.96211.com,大河沃3G平台:dahebao.cn

大河利群阳光官方微博:
http://dhbliqun.t.sohu.com
互动内容可通过手机发送短信至10690060160317

水政严打 非法采砂

为确保我市安全度汛,5月17日夜,周口市水政监察支队组织执法人员乘坐快艇到沙颍河河段川汇区李埠口乡王楼行政村进行突击检查。此次突击时间持续5个多小时,销毁非法采砂机具十余台(套)(如图),有效打击了非法采砂者。

□晚报记者 张劲松 摄



周口市第二届运动会太极拳比赛揭幕

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天下午,周口市第二届运动会先期项目,市直组太极拳比赛在周口市体育馆揭幕。来自市直及驻周各单位、黄泛区农场、周口监狱的太极拳选手,将角逐6

个项目的奖项。

昨日15时30分,运动员和裁判员代表在开幕式上宣誓后,市直组太极拳比赛正式开始。首个开赛项目是五式太极拳,陈、杨、孙、吴、武各流派选手同台竞技。选手们的动作刚柔相济、快慢相间,姿态优

美引来看台掌声不断。

作为周口市第二届运动会的先期项目,市直组太极拳比赛于5月18日至5月20日在周口市体育馆举行。来自市直及驻周各单位、黄泛区农场、周口监狱17家单位的60多名选手,将角逐24式太极

拳、42式太极拳竞赛套路、五式太极拳、42式太极剑竞赛套路、其他各式太极拳、其他太极器械的奖项。

据赛会相关负责人介绍,县市区成年组太极拳比赛将在5月21日揭开帷幕。

周口市平粮台古城博物馆喜庆5·18国际博物馆日

□晚报记者 王晨

本报讯 5月18日是国际博物馆日,周口市平粮台古城博物馆免费对市民开放并举行了庆祝活动。

当日,记者在现场看到前来参观的市民手里都拿着“平粮台古城遗址出土重要文物”宣传册。市民赵先生观看展品后对记者说:“通过今天这个展览,我更加了解了周口的

文化,也感受到了古人的智慧。”

据周口市平粮台古城博物馆李剑文介绍,平粮台古城遗址又称宛丘遗址,是“三皇之首”太昊伏羲氏建都、生活、教化先民、创造豫东灿烂文明之地,距今约6500年,主城址90000平方米,初次发掘4532平方米就出土了陶器、玉器、铜器、骨器等文物4000余件。其中出土的地下陶排水管

道、陶垒、越王剑、玉潢、玉龙、玉蝉等在全国都是屈指可数。

广告

政府帮忙 下岗工人 拿到退休金

□晚报记者 韩瀚 实习生 李博
通讯员 李清华 李献伟

本报讯 5月16号上午,原周口市第一砖瓦厂退休职工代表孟令旗等人给市经济开发区管委会送来锦旗,以感谢市经济开发区领导妥善解决了该砖瓦厂70多人的退休金问题。

“市第一砖瓦厂倒闭多年了,但70多人的退休金问题一直没有得到解决,我们抱着试试看的态度,将此问题反映给了市经济开发区管委会的领导,他们及时帮我们调查、核实了档案,快速给我们办理了退休金手续,解决了我们的养老问题。”孟令旗激动地说。

据悉,原周口市第一砖瓦厂下岗的70多人中,年龄大的80多岁,年龄小的60多岁。接到他们反映的问题,市经济开发区相关负责人查明情况后,以最快的速度将这70多人的退休金手续办了下来。